Sup Tsi

Réponses du devoir libre de Mathématiques n°2

Exercice 1

, . .. . xr .
On étudie les variations de la fonction © — ——— — arcsinz.
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Exercice 2
1. f est définie et dérivable sur | — oo; —1[, | — 1;1[ et |1; 4+o0].
2. Fi(z) = sl(—2+1)— $In(—z — 1) + Cte.
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Fy(z) = iln(—2z+1)—Liln(z+1)+ Cte.
1
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F3(x) = In(z —1) — %ln(aj +1) + Cte.
3. = —3mln2+in3.

I, = —3In3

Iz = —3mln2+ i3

—1
1. (a) g/(a:):m2+1poura:€R.
(b) g(a:):g—arctanx pour z € R.
—1
2. (a) W(r) = —— pour z €| — 1;1].
(@) W(e) = <= pour 2 €] - 11]

(b) h(x) = g —arcsinz pour x €] — 1;1].
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